

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A
CSSP-TARGYALKOTO-SZ-2022-0067 PÁLYÁZATHOZ

Tisztelt Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Elszámoltatási és Monitoring Osztály!

A Szentesi Művelődési Központ pályázatott nyújtott be a Nemzeti Kulturális
Támogatáskezelőjén keresztül a Csoóri Sándor Alaphoz. A CSSP-TARGYALKOTO-SZ-
2022-0067 azonosító számon nyilvántartásba vett támogatási kérelmünket, a Nemzeti
Kulturális Támogatáskezelő 400 000 Forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette.

A CSSP-TARGYALKOTO-SZ-2022-0067 azonosító számú, "Bese László öröksége" című projekt keretében 2022 őszén Fazekas szakkör indult el a Gólyás Házban, Kádár Barbara, a Népművészet Ifjú Mesterének vezetésével. A foglalkozás a hét négy napján: hétfőn, csütörtökön, pénteken és szombaton délutánonként 2-2 óra időtartamban, összesen 15 fő bevonásával valósult meg. A meghirdetett alkalmak első felében a szakkör tagjai megismerkedtek az agyaggyúrással, és a kézzel készíthető edénykészítési technikákkal (marokedény, lapból készített edény hurkatechnikával készített formák). Ezen kívül a korongozás alapjait is megtanulták, elsajátították a kistányér és a henger korongozásának alapfogásait, a fülkészítés lépéseit és a több részből összeállított formák készítését is. A pályázati támogatásnak köszönhető, hogy nem jelentett problémát az anyagköltség és az oktató díjának költsége. A támogatásnak köszönhető, hogy a meglévő eszközök mellé újakat tudtunk beszerezni (fűlprés), és az anyagok beszerzése pedig (agyag, festékek, mázak) lehetőséget nyújtott többféle technika elsajátítására.

A Fazekas Szakkör számára nagy segítséget jelentett a Csoóri Sándor Alap támogatása, mellyel a működésüket segítette és munkájukhoz biztosította a szakmai eszközök és alapanyagok beszerzését. A szakkör minden tagja nevében ezúton fejezem ki köszönetünket támogatásukért.

A Szentesi Művelődési Központ honlapján a CSSP-TARGYALKOTO-SZ-2022-0067 azonosító számú pályázat szakmai beszámolója illetve a képi dokumentációja nyilvános. Ezen adatok az alábbi linken elérhetőek: <https://szentesikultura.hu/palyazatok/>

Kelt: Szentés, 2023. 07. 17.


Tisztelettel: Urvári Sándor

intézményvezető
Szentesi Művelődési Központ

